



Str. Castanilor, nr.123, Reșița, Caraș-Severin

Email: relatiipublice.isucs@gmail.com

Tel: 0752 011 232

BULETIN INFORMATIV

Șase incendii de vegetație în ultimele 24 de ore la nivelul județului Caraș-Severin

În ultimele 24 de ore, pompierii militari din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență “SEMENIC” al județului Caraș-Severin, precum și personal al serviciilor voluntare pentru situații de urgență, au acționat pentru localizarea și stingerea a șase incendii de vegetație uscată, lăstăriș și mărăciniș, produse în zona de competență, fiind afectate peste 62 ha de teren. Cele mai deosebite incendii s-au înregistrat în localitatea Ghertenis (au ars aproximativ 35 ha și 10 baloți de fân) și în localitatea Sichevița (au ars aproximativ 25 ha). Cauza probabilă de producere a acestora a fost utilizarea focului deschis în spații deschise.

Având în vedere că arderile necontrolate pot avea consecințe grave asupra comunității prin producerea de pagube materiale, afectarea mediului înconjurător și chiar pierderi de vieți omenești, pompierii cărășeni recomandă respectarea următoarelor măsuri:

- ✓ nu utilizați focul deschis în zonele cu vegetație uscată, la distanțe mai mici de 40 m față de locurile cu pericol de explozie: gaze și lichide combustibile, vapori inflamabili, explozivi etc., respectiv 10 m față de materiale combustibile: lemn, hârtie, textile, bitum etc., fără a-l supraveghea și asigura prin măsuri corespunzătoare;
- ✓ nu aruncați la întâmplare resturile de chibrituri sau țigări nestinse;
- ✓ nu lăsați copiii nesupravegheați, cu mijloace ce pot produce aprinderea (chibrituri, brichete etc.);
- ✓ restricționați orice activitate din care ar putea rezulta producerea unui incendiu.

În continuare, pompierii militari cărășeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate.

Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro>.

COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE